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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  12/12/2017 19:00
  Encerramento: 12/12/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                             

                             Aos doze dias do mês de Dezembro de dois mil e dezessete, às 19h00min, em sua
sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Carlos Américo Grubert, Daniel Soares Semzack, Manoel Barbosa Cristaldo, Pietro
Aquino Cânepa, César Nogueira, Alexandre Barros Leite, Kátia Farias e Jaime Medeiros
Echeverria e Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o
início dos trabalhos. Pelo Secretario foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão
e votação, foi aprovada por unanimidade e assinada por todos os Srs. Vereadores. Pela Verª Lizete
Bazzo foram lidos os pareceres favoráveis, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,
aos Projetos de Leis oriundos do Executivo que se encontravam em tramitação, constantes do
seguinte:  020, 021, 022, 023 e 024/2017, todos já apresentados em sessões anteriores. Colocados
os pareceres em votação, foram aprovados por unanimidade. Colocados os Projetos de Leis em
votação final, foram aprovados por unanimidade. Também do Executivo:  Projetos de Leis
Complementares nºs. 020 e 021/2017, apresentados em sessões anteriores, pareceres favoráveis
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Colocados os pareceres em votação, foram
aprovados por unanimidade. Colocados em votação final os Projetos de Leis Complementares,
foram aprovados por unanimidade. Foram lidos ainda os pareceres favoráveis, da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, aos Projetos de Lei nºs. 013/2017, do Ver. Carlos Américo
Grubert, já apresentado; 003/2017, de autoria do Ver. Renato Miranda Marques, já apresentado.
Colocados os pareceres em votação, foram aprovados por unanimidade. Colocados os Projetos em
votação Final, foram aprovados por unanimidade. Pareceres Favoráveis da Comissão de
Honrarias, quantos aos: Projeto de Lei nº 015/2017, do Ver. Alexandre Pitangueiras, já
apresentado e Projeto de Decreto Legislativo nº 024/17, de autoria da Verª Lizete Bazzo.
Colocados os pareceres em votação, foram aprovados por unanimidade. Colocados em votação
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final os Projeto de Lei e Projeto de Decreto, que foram aprovados por unanimidade. Logo passou-
se a leitura da mensagem legislativa nº 044/2017, enviando Projeto de Lei nº 025/2017, que
dispõe sobre a alteração do dispositivo da Lei nº 1880/2017 referente a prazos e dá outras
providências. Colocada a tramitação em votação, foi aprovada por unanimidade e o Projeto
encaminhado as Comissões competentes. De autoria do Ver. Renato Miranda
Marques: Projeto de Lei nº 020/17, que proíbe a cobrança da taxa de religação de água, por falta
de pagamento. Colocada a tramitação do projeto em votação, foi aprovada por unanimidade e o
projeto encaminhado a comissão competente. De autoria do Ver. Daniel Soares
Semzack: Indicações ao Prefeito nºs. 082 INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, providências
no sentido de que seja feito serviço de cascalhamento e patrolamento da Rua Rio Verde, na  Vila
Angélica I e II.  Geralmente é uma via que transitam muitos caminhões e por essa razão se torna o
desvio quando há  um evento grande na cidade, e com as fortes chuvas está em estado de
calamidade, dificultando a passagem de moradores e de quem transita por essa via. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.  083,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine
ao setor competente da municipalidade, providências no sentido de que seja feito serviço pinturas
e melhorias nas sinalizações na Ponte  nova do Rio Miranda, com placas refletivas, trazendo
segurança aos ciclistas e pedestres que caminham naquelas localidades, bem como,  dará uma
revitalização para o local, que é ponto de entrada em nosso município e com a chegada do fim de
ano, muitos turistas farão uso dessa via. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 084/2017, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, providências no sentido de que seja feito serviço tapa buraco na Rua
Rondonópolis,  aonde devido as grandes pancadas de chuvas dos últimos dias, abriram vários
buracos na via pavimentada,  trazendo grandes riscos aos pedestres, ciclistas e motoristas.
Solicitamos que seja tapado os buracos em caráter de urgência,   que seja executado esse serviço
antes da festa da virada do ano. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos:   Projeto de Lei nº
016/2017, denominando rua com o nome de São Sebastião. Projeto de Lei nº 017/2017,
denominando rua com o nome de Mathusalém Carvalho Leite. Colocadas as tramitações em
votação, foram aprovadas por unanimidade e os projetos encaminhados as comissões
competentes. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações ao Prefeito nºs 065,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine
ao setor competente da municipalidade, providências no sentido de que seja feito serviço de tapa-
buraco, em caráter de urgência, em parceria com a SANESUL,  na Rua São Paulo, Vila Angélica
II, pois os buraco estão enormes, não tendo mais como desviar sem entrar na pista contrária,
causando transtornos no trânsito e colocando em risco a vida dos motoristas e demais pessoas que
passam por ali. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares e 066/2017, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
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regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, providências no sentido de que
seja feito serviço de cascalhamento e patrolamento das Ruas Bataguassu, Rio Grande do Sul e
imediações, em regime de urgência, pois estão com enormes buracos, causando transtornos no
trânsito e colocando em risco a vida dos motoristas e demais pessoas que passam e moram nas
vias acima citadas. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação
dos Nobres Pares. De autoria da Verª Lizete Bazzo: Indicações ao Prefeito nºs.
022, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, providências no sentido de que seja feito
serviço a reforma da calçada em frente ao Centro de Convenções Oswaldo Fernandes Monteiro,
pois necessita da obra com urgência, sendo um local que está sendo usado constantemente em
eventos festivos e afins. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares.  023, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na
forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, providências no sentido
de que seja a reforma dos aparelhos de Ginastica da Academia ao Ar Livre, da Praça Evandro
Bazzo, pois é um local com considerável número de pessoas da nossa cidade, que usam esses
aparelhos para as suas atividades físicas. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 024/17, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade,
que estude a possibilidade de inserir no Calendário de Eventos do Município, a Praça do Papai
Noel, no mês de Dezembro e a Praça do Coelho nas festividades da Páscoa, pois a 12 anos essas
atividades já são desenvolvidas em nossa cidade, razão pela qual achamos justo que se faça um
projeto de Lei instituindo esses eventos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Verª. Kátia Farias, Lizete Bazzo,
Alexandre Barros Leite e Manoel Barbosa Cristaldo: APRESENTAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma Regimental, Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. Izaias
Ferreira de Souza, falecido no dia 08 de dezembro do corrente ano, em nossa cidade. O Sr. Izaias
era esposo da Professora Carmen Maciel. Lutou incansavelmente contra o câncer, mas felizmente
o seu tempo de dor e sofrimento, Deus colocou um fim e resolveu chamá-lo para a sua morada
eterna, onde não há mais pranto, dor e nem sofrimento. Aos familiares queremos externar as
nossas mais sentidas condolências. De autoria da Verª. Kátia Farias, Lizete Bazzo, Alexandre
Barros Leite: APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma Regimental,
Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. Capitão da Reserva do Exército Bento Ferreira. Um
homem que escreveu história no Exército, participando da criação da Estrada e Rodagem – CR3,
servindo por 12 anos aqui em nossa cidade. Um homem íntegro e de conduta ilibada. Temos fé
que Deus aliviará a dor da família e com o tempo transformará em serena e eterna saudade. Os
nossos sentimentos em especial ao Prof. Glauter Ferreira, Gláucia Ferreira, Glauceli Ferreira
Godoy e Adriano Afonso Ferreira, seus filhos e aos demais familiares queremos externar as
nossas mais sentidas condolências. Projeto de Decreto Legislativo nº 026/2017, concedendo
título de cidadão jardinense ao Sr. Almiro Kelm. De autoria do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES. APRESENTAMOS A MESA DIRETORA
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OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES
DIRIGIDA ÀS EMPRESAS E INSTITUIÇÕES APOIADORAS DO PROJETO CAMINHADA
PASSOS QUE SALVAM DO HOSPITAL DO AMOR DE BARRETOS.EU VEREADOR
JAIME M. ECHEVERRIA – PSDB DEDICO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO
NOMINADA “AMIGOS DO HOSPITAL DO AMOR DE BARRETOS”, AS SEGUINTES
EMPRESAS, INSTITUIÇÕES E PESSOAS APOIADORAS E PARTICIPANTES DO EVENTO
DO DIA 26.11.2017, NA PRAÇA EVANDRO BAZZO: CALCÁRIO BODOQUENA;
SUPERMERCADO SÃO JOSÉ; SUPERMERCADO ECONÔMICO; GIL PAPELARIA;
CENTRO ÓPTICO JARDIM; PAX UNIVERSAL; CENTER MODAS; CAÇULA MODAS;
LOJAS DAROM;DROGARIA SÃO BENTO;BARATÃO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO;BR
PÃO;O LANCHÃO; LOJAS MARISOL;SUPERMERCADO FRAZÃO; POSTO AGROSSOL
DE COMBUSTÍVEL;POSTO GASPERIN; CICLO ESTRELA; UNIGRAN
NET;FUNDESPORT (GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL);
SECRETARIA DE SAÚDE E FUNCIONÁRIOS; INSTITUTO DA GUARDA
MIRIN;PROFESSORA CARLA GABRIELLY; SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E CULTURA  E FUNCIONÁRIOS; CASA DO GAROTO; VALE RENDA;
SANESUL; DEPARTAMENTO DE ESPORTE E CULTURA E FUNCIONÁRIOS; REDE
FEMININA DE COMBATE AO CÂNCER; RESTAURANTE O PETISCO; LOJA MAÇONICA
RETIRADA DA LAGUNA N. 37; LOJA MAÇONICA LUZ E FRATERNIDADE N. 2082;
FILHAS DE JÓ; ORDEM DEMOLAY;CIEI CIDA JACOB E FUNCIONÁRIOS; CIEI
GERANDO NANTES E FUNCIONÁRIOS; CIEI FERNANDO FREITAS E FUNCIONÁRIOS;
CIEI JOAQUIM  E FUNCIONÁRIOS; CIEI SANTA TEREZA E FUNCIONÁRIOS;
TAMBORES DE LUZ; HIDROBOMBAS; AGRO JARDIM INSUMOS AGRÍCOLAS;
RANCHO S; VITÓRIA MIRANDA E BANDA; GRUPO CHORA CAVACO; 4ª CIA DE
ENGENHARIA E COMBATE MECANIZADA; POLÍCIA MILITAR; CORPO DE
BOMBEIROS MILITAR; ASSOCIAÇÃO DAS FAMÍLIAS PARA UNIFICAÇÃO E PAZ
MUNDIAL; MOTO CLUBE CLANDESTINOS; ASSOCIAÇÃO JARDINENSE DE SOM
AUTOMOTIVO E CARRO REBAIXADO; MAICKON ANTUNES E  ACORDEONISTA
ALEX CORREA; PALADAR ALIMENTOS; PREFEITURA MUNICIPAL DE JARDIM E
CÂMARA DE VEREADORES. JUSTIFICA-SE TAL HOMENAGEM GRAÇAS AO APOIO À
INICIATIVA POR PARTE DAS EMPRESAS, INSTITUIÇÕES E PESSOAS ATRAVÉS DE
SUA PARTICIPAÇÃO E ENVOLVIMENTO INCONDICIONAL, AONDE POSSIBILITOU
UM RESULTADO EXPRESSIVO NA ARRECADAÇÃO DOS VALORES
COMERCIALIZADOS DOS KITES, QUE AJUDARÃO OS MÉDICOS E PESQUISADORES
DO HOSPITAL DO AMOR DE BARRETOS ACELERAR E FORTALECER A PESQUISA
CLÍNICA DOS TUMORES E DESCOBERTAS DE NOVAS TÉCNICAS DE LABORATÓRIO
E GENÉTICA PARA AUMENTAR AS TAXAS DE CURA, BEM COMO, DO SUCESSO DO
EVENTO QUE REUNIU UM NÚMERO CONSIDERÁVEL DE FAMÍLIAS JARDINENSES
EM TORNO DE UM BEM COMUM. EM NOME DO HOSPITAL DO AMOR DE
BARRETOS, EM NOME DA SOCIEDADE JARDINENSE E REPRESENTANDO A
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CÂMARA DE VEREADORES ELEVAMOS AS NOSSAS MAIS ALTAS
CONGRATULAÇÕES A TODOS OS ENVOLVIDOS. Projeto de Lei nº 022/2017, que dispõe
sobre: Institui e Inclui no Calendário oficial de ventos de Jardim-MS a Caminhada passos que
Salvam do Hospital de Amor de Barretos a ser realizada anualmente no último domingo do mês
de Novembro e dá outras providências. Colocada a tramitação em votação, foi aprovada por
unanimidade e o Projeto encaminhado as Comissões competentes. A seguir fizeram uso da
palavra os Vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra
agradeceu a presença dos senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais
assuntos e matéria a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata que deverá ser assinada por todos os Senhores Vereadores.

Sala das Sessões, em 12 de Dezembro de 2017.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
1º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias - PSDB

Ver. Carlos Américo Grubert - PMDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - PMDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo

PÁGINA 5 DE 6

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
                      

Justificativa
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